

Немецко-фашистские войска перешли границу СССР 22 июня 1941 года. Так началась Великая Отечественная война, которая продлилась 1418 дней и унесла десятки миллионов жизней советских людей. Завтра в Нижневартовске у вечного огня пройдет митинг.

День памяти и скорби: вы приедете на митинг?

**Петр Ильич Рылин,
труженик тыла:**

Если День Победы, как яркая вспышка, то 22 июня - день скорби и воспоминаний. У нас в семье к этим датам особое отношение. На фронте в 1942-м погиб мой отец. Он был кадровым военным. Прихватил конец войны: дошел до Зеленовских высот под Берлином, где его ранило. Обязательно пойдем к мемориалу со своими детишками. Цветы, минута молчания - все, как положено. Пусть и они знают, что этот день для нас всех значит.

**Сергей Великий,
председатель комитета
думы Югры по эконо-
мической политике,
региональному развитию
и природопользованию:**

- Вечный огонь - один из главных символов памяти о том беспримерном подвиге, который был совершен советским народом в годы Великой Отечественной войны. Но еще более значимым символом для всех нас является собственное осознание того, что мы потомки великого поколения людей, сумевших своим мужеством и героизмом отстоять страну. Это их кровь течет в наших жилах, и наша память об их Победе - лучший подарок и всем ныне живущим ветеранам, и тем, кого уже нет с нами.

**Илья Кравченко,
музыкант:**

- Обратите внимание, лучшие песни написаны о войне. Самая пронзительная из них - «День Победы». Наверное, это о многом говорит. Значит, там были у народа самые крутые воспоминания, переживания.

**Наталья Шаткина,
студентка НВГУ:**

- Это дата на все времена. На все - на все... Самое главное, чтобы молодые об этом помнили. Мой дедушка не любил вспоминать о войне. Сейчас его уже нет в живых, а я так жалею, что мало знаю о его боевом прошлом. Дома хранятся его медали.

**Елена Шишкина,
пенсионерка:**

- У нас не было воевавших на фронте, почти вся родня моей мамы погибла в Польше и Белоруссии в первые дни войны от бомбежек. Кто спасся от бомб - погиб во время оккупации Белоруссии (мама из Гомеля). Мама и бабушка успели уехать в эвакуацию на Урал, потому что было куда ехать. 22 июня, если получится, обязательно схожу к вечному огню.

МВ» Спрашивала Мария Субботина.